



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**  
 Αριθ. Πρωτ. 8211/15.07.2019

**Από το 9<sup>ο</sup>/23.04.2019 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  
 Φαρσάλων**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>:** «Έγκριση της αριθμ. 16/2019 μελέτης του έργου με τίτλο «Εγκατάσταση σκυροδεμάτων στις παιδικές χαρές του Δήμου Φαρσάλων» και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης».

**Αριθ. Απόφ. 131/2019**

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 23 Απριλίου 2019 και ώρα 14:00 συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων (άρθρο 74 του Ν. 4555/2018) μετά από τη με αριθμό 4908/19.04.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Παρόντος του Δημάρχου κ. *Αριστομένη Καραχάλιου*, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, ότι για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης, υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν:

**Δημοτικοί σύμβουλοι:**

<b>Π α ρ ό ν τ ε ς</b>		<b>Α π ό ν τ ε ς</b>
<b>1</b>	Νικολάου Βάιος ( <b>Πρόεδρος Δ.Σ.</b> )	Τσιάμπας Σπυρίδων
<b>2</b>	Μπαμπανίκας Δημήτριος	Χολέβας Ηλίας
<b>3</b>	Κυριαζής Απόστολος	Καπετάνος Χρήστος
<b>4</b>	Ταστεμίρογλου Σοφία	Γκίζας Δημήτριος
<b>5</b>	Μπένου Κων/ντία	Ίφου Μαρία
<b>6</b>	Δερλός Κων/νος	Πατσιούρας Βασίλειος
<b>7</b>	Τριανταφύλλου Νικόλαος	Κατσιαούνης Ευάγγελος
<b>8</b>	Αγγελακόπουλος Γεώργιος	Συροπούλου Δέσποινα
<b>9</b>	Παπαγεωργίου Χριστόδουλος	Πουλαράκης Σταύρος
<b>10</b>	Γιαχνης Κων/νος	*****
<b>11</b>	Βασιλείου Ιωάννης	αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν
<b>12</b>	Παναγιωτοπούλου Κυριακή	
<b>13</b>	Χατζηπλή Σοφία	
<b>14</b>	Γκατζόγιας Νικόλαος	
<b>15</b>	Παπανικολάου Κων/νος ( <b>ήταν παρόν μέχρι και το 8<sup>ο</sup> θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και μέχρι το 3<sup>ο</sup> θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης</b> )	

16	Νταφόπουλος Γεώργιος (ήταν παρόν μέχρι και το 8 <sup>ο</sup> θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και μέχρι το 3 <sup>ο</sup> θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης)	
17	Τασόκας Κων/νος	
18	Αρσενόπουλος Γεώργιος (ήταν παρόν μέχρι και το 3 <sup>ο</sup> θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης και μέχρι το 9 <sup>ο</sup> θέμα της Ημερήσιας Διάταξης)	

### **Αποχωρήσεις**

1	<b>Χατζηπλή Σοφία:</b> Αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 5 <sup>ου</sup> θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.
2	<b>Νταφόπουλος Γεώργιος:</b> Αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 3 <sup>ου</sup> θέματος Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.
3	<b>Αρσενόπουλος Γεώργιος:</b> Αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 9 <sup>ου</sup> θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.
4	<b>Παπανικολάου Κων/νος:</b> Αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 3 <sup>ου</sup> θέματος Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Λιαπή Αναστάσιο, Προϊστάμενο Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής γνωρίζουν ότι για το έργο αυτό, διεξήχθη Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός που αφορούσε την Δ.Κ. Φαρσάλων και όλες τις Τοπικές Κοινότητες. Ο διαγωνισμός αυτός απέβη άκαρπος γιατί δεν υπήρξε συμμετοχή προμηθευτών, αντιδρώντας στο κοστολόγιο των δαπέδων και εν γένει στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης. Ως εκ τούτου προέκυψε ανάγκη αφαίρεσης των σκυροδεμάτων για αυτό συντάχθηκε η αριθμ. 16/2019 νέα μελέτη του έργου με τίτλο «Εγκατάσταση σκυροδεμάτων στις παιδικές χαρές του Δήμου Φαρσάλων» προϋπολογισμού 60.000,00€ (πλέον Φ.Π.Α.) και αφορά την εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών κατασκευής υποδομών για την τοποθέτηση οργάνων (τα οποία δεν αποτελούν αντικείμενα της παρούσας μελέτης ) στις παιδικές χαρές του Δήμου Φαρσάλων.

Συνεχίζοντας, είπε ότι απαιτείται απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που θα εγκρίνονται:

- 1) Η μελέτη του έργου.
- 2) Ο καθορισμός τρόπου εκτέλεσής του, με συνοπτικό διαγωνισμό

- 3) Την επικαιροποίηση των τευχών δημοπράτησης.
- 4) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες.

Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, της συζήτησης, και της ανταλλαγής γνωμών, όπως καταγράφονται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά, ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

- 1) Την εισήγηση του Προϊσταμένου Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
- 2) Τις διατάξεις του ν. 4412/2016.
- 3) Την αριθμ. 16/2019 μελέτη του έργου.

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει:

1) Την αριθμ. 16/2019 μελέτη του έργου με τίτλο «Εγκατάσταση σκυροδεμάτων στις παιδικές χαρές του Δήμου Φαρσάλων» προϋπολογισμού δαπάνης εργασιών 60.000,00€ (πλέον Φ.Π.Α.) που συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

- 2) Καθορίζει τον τρόπο εκτέλεσης με συνοπτικό διαγωνισμό.
- 3) Επικαιροποιεί τα τεύχη δημοπράτησης του έργου.
- 4) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **131/2019**.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Βάιος Νικολάου

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 15.07.2019

Ο Πρόεδρος

Βάιος Νικολάου